
 

 

 

 

 

  

 

 1تمرين 

 . 5على شكل قوة أساسها  625و 125و 25أكتب كل من )1

 حيث: nأوجد قيمة العدد الصحيح النسبي )2
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 2تمرين 

  وغير متعامدان. Iمستقيمان متقاطعان في النقطة  (X)و (D)لنعتبر 

A   نقطة خارج كل من المستقيمين(D) و(∆) .  

B وC  : نقطتين حيث
   
D

S A B و��∆���� � �  

 أنشئ الشكل الهندسي)1

 ABCهي مركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Iالنقطة بين أن )2

 (∆)مماثلتها بالنسة للمستقيم  و (D)لمستقيم لمماثلتها بالنسبة  :ثم حدد ABCيطة بالمثلث حارسم الدائرة الم)3

 

  3تمرين 

  حيث : Aلنعتبر العدد الجذري 
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 Aأحسب  )1

 125Aحدد الكتابة العلمية للعدد  )2

  
  
  
  

  
  
  

ثانوية أفــورار 
 الإعدادية

 ذ.المصطفى ترشيش

 
ثانوي  الثانيةمستوى 

 إعدادي

 2فرض منزلي رقم 

 الأسدوس الأول

 

 الرياضيات

  أيام4المدة الزمنية : 

 2018دجنبر  10يرجع يوم الإثنين  2018دجنبر  6أعطي يوم الخميس 

 

  
  

  
  

 

  

 

 1تمرين 

 . 5على شكل قوة أساسها  625و 125و 25أكتب كل من )1

 حيث: nأوجد قيمة العدد الصحيح النسبي )2

 
3 2

2

25 5
625

125

n n

n






                     

 

 2تمرين 

  وغير متعامدان. Iمستقيمان متقاطعان في النقطة  (X)و (D)لنعتبر 

A   نقطة خارج كل من المستقيمين(D) و(∆) .  

B وC  : نقطتين حيث
   
D

S A B و��∆���� � �  

 أنشئ الشكل الهندسي)1

 ABCهي مركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Iالنقطة بين أن )2

 (∆)مماثلتها بالنسة للمستقيم  و (D)مماثلتها بالنسبة المستقيم :ثم حدد  ABCيطة بالمثلث حارسم الدائرة الم)3

  3مرين ت

  حيث : Aلنعتبر العدد الجذري 

   
4 5

2 2 3

12 25 3

10 10 10 10 500

4 10 10 10
A






  
 

 
 

 Aأحسب  )1

 125Aحدد الكتابة العلمية للعدد  )2

  
  
  

  

 

ثانوية أفــورار 
 الإعدادية

 ذ.المصطفى ترشيش

 
ثانوي  الثانيةمستوى 

 إعدادي

 2فرض منزلي رقم 

 الأسدوس الأول

 

 الرياضيات

  أيام4المدة الزمنية : 

 2018دجنبر  10يرجع يوم الإثنين  2018دجنبر  6أعطي يوم الخميس 


